



TIME AFTER TIME

A modern belső terek megkövetelik az állíthatóságot és az egyszerűséget. Egy magyar tervező, Gulyás Péter tett kísérletet arra, hogy a zakatoló időt keretek közé fogja, méghozzá teljesen egyedi, leisztult formába öntve. Hardsman márkanév alatt alkotta meg jelenleg kilenc darabból álló falórai kollekcióját. Minden modell egy-egy teljesen önálló ötletet fogalmaz meg. Az órák megtervezésekor fontos volt az egyedi terekbe való beilleszthetőség, ahol a funkció mellett az esztétikai szempontok is lényeges sze-

rephoz jutnak. A domináns, tiszta acélfelületek, és a kliséktől való mentesség révén az órák jól mutatnak otthonokban és irodákban egyaránt. A kivitelezés mellett a felhasználó alapanyagok is minőségek, mindegyik óra rozsdamentes acélból készült, felületük pedig kézimunkával csiszolt. A technikát német gyártmányú Junghans és UTS óraszerkezetek biztosítják.

Ladynico@in

www.octogon.hu



VENGERKA DISCO

Lehoczky Léna, a Lenoushka brand megalkotója bolsevész és kozgazdasági egyetemek, multinacionális vállalatok marketingesapátai után, nagy vargababóval talált rá mesterségére. A textilek szeretetét és a varrás tudományát először orosz nagymamájától szívtá magába, jelenleg pedig lakberendezőnek tanul, és most fejez be egy angliai professzionális lakástextil-varratóanyagot. A legmagasabb színvonalú textilipari technikával hozza létre párnáit, függönyeit, steppelt ágytakaróit. Munkáiban visszaköszönnek orosz és magyar gyökerei, a francia, angol és a skandináv lakberendezés iránti tisztelet, valamint egy igazán naiv harmónia, kedves-ség, szerethetőség.

Vengerka néven futó, vernakuláris hangulatot idéző, élénk színu, kockás-pöttyös nyári lakáskiegészítői után nemrég jött ki Vengerka Disco nevű kollekciójával, amit október végén egy lakásbemutató keretében belül dobott piacra. Az új kollekció társasjáték csillagás, flitterozón, bársony, lakk, bár és boó jellemzi. Lenoushka felidézte gyerekkora karácsonyi emlékeit, a Szentpétervárról való ünnepi díszeket, az esztrád-hangulatot, és mindezt vegyítette a magyarországi élményekkel, hogy megszülessen az ünnepi lakástextil-kollekció.

Lenoushka abban is különbözik a szabadidejükben varrogató, potikájukat az interneten áruba bocsátó magyar háziasszonyoktól, hogy ő egy igazán tudatos nő, tudatos iparművész. Figyelemreméltó brandet épített maga köré, grafikai arculata, nyomtatott és online anyagai minőségben nem maradnak el kézimunkái mögött.

